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Conceptnotulen Algemene Ledenvergadering NHV 24 maart 2022 (ALV 
2021) 
De Zeven zalen te Utrecht, 12.30 – 13.30 uur 

Opgesteld door Karin Rullmann 

Agenda 
1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda 
2. Notulen ALV verenigingsjaar 2020 
3. Verslag van de secretaris over het jaar 2021 
4. Stromingen, stand van zaken 
5. Verslag van de penningmeester over 2021 
6. Plannen van de NHV voor de komende periode 
7. Begroting 2022 
8. Bestuurswisselingen/mutaties 
9. Rondvraag 
10. Sluiting 
 

Aanwezigheid bestuur:  
Remko Uijlenhoet (voorzitter), Hendrik Meuwese (penningmeester), Matthijs Bonte 
(Stromingen), Jelle van Sijl (algemeen lid), Pytrik Graafstra (website), Mieke Hulshof (lid 
jonge leden), Michiel Pezij (algemeen lid en website)  
 

Afwezig bestuurslid:  
Liduin Bos-Burgering (secretaris) 

1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda 
Remko opent de algemene ledenvergadering om 12.29 uur.  
De regels en wijze van stemmen worden toegelicht. 
Er zijn 33 deelnemers bij aanvang van het overleg, inclusief bestuursleden en notulist. 
Agenda wordt getoond en vastgesteld. 

2. Verslag ALV 2021 
Het verslag van de ALV 2020 wordt doorgenomen. Geen opmerkingen bij verslag. 
Stemming: Verslag goed gekeurd.  
Dank aan Gina Francken voor het notuleren. 

3. Verslag van de secretaris over het jaar 2021 
Opgesteld door Hendrik (neemt tijdelijk de rol van Liduin over). 

• Tot 1 januari 2021 heeft Gina Francken het bestuur ondersteund. Vanaf 1 januari 
heeft Karin Rullmann de functie van bestuursondersteuner overgenomen. Karin 
ondersteunt ook de redactie van Stromingen. 

• In 2021 hebben zich 72 nieuwe leden aangemeld. In 2021 hebben 35 leden hun 
lidmaatschap beëindigd. Eind 2021 waren er daarmee 669 leden waarvan 71 
studentleden. Er is niet bijgehouden hoeveel studenten “gewoon lid” zijn geworden in 
2021. 

• In 2021 zijn Gé van den Eertwegh en Linda van der Toorn benoemd tot ereleden. 

• Vanwege corona zijn er digitale bijeenkomsten georganiseerd: 
- “Regelbare drainage: panacee of doos van Pandora” met STOWA en 

onderzoeksprogramma Lumbricus  
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- “QGIS & Google Engine in de Hydrologie” met Dr H. van der Kwast (IHE) en G. 
Donchyts (Deltares) 

- ALV 2020, webinar “Droogte en de effecten van watergebruik en –beheer in 
Nederland en daarbuiten” door A. van Loon (VU Amsterdam) en pubquizz. 

- “Masterclass Near-surface Hydrology” door R. van Genuchten.  
- “Grip op de Ondergrond: over sonderingen, afzettingsprocessen en 

parametrisaties”  
- “Statistiek” met M. Knotters (WUR) en H. Hakvoort (HKV).  
- “Het waterschap panel: inzicht te krijgen in de visies en beleid.”  
- “Hoogwaterbescherming” met R. Hutten (Deltares) en J. Hoogewoud (Advies in 

Water).  
- “Beekmorfologie" met F. Smolders (B-Ware) en M. Veldhuis (Waterschap Vallei 

en Veluwe). 
 Het jaarverslag 2021 wordt aangenomen. Bedankt Hendrik. 

4. Stromingen, stand van zaken  
Toelichting door Matthijs Bonte.  
• Inmiddels 27e jaargang, er zijn 2 goed gevulde edities verschenen. Er was een goede 

variatie van auteurs en onderwerpen. We mikken dit jaar op 4 edities.  
• Er zijn 2 nieuwe redactieleden: Vincent Post en Stefanie Bus.  
• Via artikelen proberen wij meer onderwerpen voor webinars onder de aandacht te 

brengen. Na corona streven we naar organisatie van meer fysieke bijeenkomsten / 
symposia. 

• Flip Witte heeft de Kees Maasprijs 2017-2019 gewonnen. Over een jaar wordt de 
publieksprijs Kees Maasprijs opnieuw uitgereikt. 

5. Verslag van de penningmeester over het jaar 2021 
Hendrik geeft een toelichting op de gerealiseerde begroting. 

• Kascommissie Hans Hakvoort en Marc Bierkens. 
Kascommissie adviseert ALV om de penningmeester decharge te verlenen voor het 
gevoerde beleid. 
De kascommissie heeft geen aanbevelingen gegeven. 
De kascommissie wordt bedankt. 
Stemming: decharge wordt verleend. 
 

• Kascommissie volgend jaar: Marc Bierkens en een vacature. 
Hendrik ligt vacature toe. Is er iemand die deze vacature voor 2 jaar in wil vullen?  
Susanne Groot meldt zich aan als kascommissielid. Stemming: akkoord met Susanne 

 als nieuw lid van de kascommissie. 
  
Remko bedankt Hendrik en de kascommissie. 

6. Plannen van de NHV voor de komende periode 
Activiteiten die op dit bekend zijn: 

• 16 juni: Werkgroep Tijdreeksanalyse ‘Fitness for use’ 

• Uitreiking Hydrologieprijs 2019-2021 tijdens de najaarsbijeenkomst. Deze prijs is voor 
jongere onderzoekers vooral gericht op internationale onderzoeken. Binnenkort wordt 
een nieuwe commissie ingesteld. 

 

• Aankondiging Modernisering Statuten en Huishoudelijk Reglement 
Door veranderende wetgeving worden de statuten tegen het licht gehouden. Proces 
wordt dit jaar in gang gezet. Bijvoorbeeld: Stel dat het hele bestuur niet meer 
aanwezig is. Hoe te handelen.  
• Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen 
• Moderniseren, bijvoorbeeld over online ALV als nodig 
• Voorjaar 2023 in stemming bij ALV 
Nieuwe statuten moeten vastgesteld worden door de leden in een Algemene 
Ledenvergadering (2023), waarbij tweederde van de leden aanwezig moet zijn. In dit 
najaar komt het bestuur met een update. 
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De heer Hakvoort (kascommissie): aandachtspunt voor het decharge verlenen aan 
de penningmeester of aan het gehele bestuur. Hoe is dit verwerkt in de statuten? 

7. Begroting 2022 
Hendrik geeft een toelichting op de begroting. 
Voorstel om de contributie op € 55,-- te houden. 
Stemming: De begroting wordt vastgesteld onder dankzegging aan penningmeester 
Hendrik. Bedankt leden voor vertrouwen. 

8. Bestuurswisselingen/Mutaties 
• Benoeming bestuursleden.  

‒ Simon van Meijeren wordt algemeen bestuurslid. Simon is agrohydroloog bij 
Acacia Water.  

Stemming: toetreding akkoord. Gefeliciteerd. 

• Aftredend: Pytrik Graafstra en Mieke Hulshof. Beiden hebben 6 jaar een waardevolle 
bijdrage verleend binnen het bestuur. 
‒ Pytrik Graafstra. 

We bedanken haar hartelijk voor haar jarenlange bijdrage en inzet voor de 
vereniging. Pytrik heeft zich enorm ingezet voor de digitale logistiek. Achter de 
schermen was zij intensief bezig met de voorbereiding van de nieuwe website. 
De redactie van de nieuwsbrief lag ook in haar handen. 

- Mieke Hulshof: 
Ook Mieke wordt enorm bedankt voor haar tomeloze inzet. Zij heeft een 
waardevolle link met jeugdige leden gelegd. Zij heeft studieverenigingen / 
besturen bezocht om hen te attenderen op de NHV. Mieke heeft veel 
bijeenkomsten helpen organiseren. 
Mieke: Bedankt voor de bloemen. Ik heb het heel erg naar mijn zin gehad. Het 
valt wel op dat met het vertrek van Pytrik en mij de weegschaal in het bestuur 
doorslaat naar mannelijke bestuursleden. Ik roep nadrukkelijk de dames op om 
toe te treden tot het bestuur. 

9. Rondvraag 
Er  zijn geen vragen voor de Rondvraag. 

Sluiting om 13.07 uur. 

 

 


